



Madame, Monsieur,

Le Crédit Agricole d'Aquitaine organise le mardi 23 janvier 2018, une réunion d'information sur :

Les exportations de vin vers le Japon et les Pays Nordiques.

Cette matinée se déroulera à Planète Bordeaux - Syndicat des Bordeaux et Bordeaux Supérieur - RN 89 - Sortie 5 - Route de Pasquina - 33750 Beychac et Caillau.

Programme:

09h00 : Accueil café

09h30 - 12h00 :

- Introduction par Eric GARREAU, Responsable de la Filière Viticulture du Crédit Agricole d'Aquitaine.
- Pour le Japon: Yuka SAIKI, Crédit Agricole Corporate and Investment Bank -International Desk Japon et Hugo LE BAIL, Business France - Conseiller Export Vins de Bordeaux, spécialiste de l'Asie.
- Pour les Pays Nordiques: Daniel FLORET, Crédit Agricole Corporate and Investment Bank - International Desk Pays Nordiques et Magali FIEVRE, Business France - Conseillère Export Vins et Spiritueux (Norvège).

12h00 : Cocktail déjeunatoire

Nous vous remercions de nous confirmer votre participation avant le 16 janvier.

JE M'INSCRIS

En espérant vous compter parmi nous.

Bien cordialement

Hélène Barthelemy, Responsable Espace International Crédit Agricole d'Aquitaine

Eric Garreau, Responsable de la Filière Viticulture du Crédit Agricole d'Aquitaine

Les données à caractère personnel recueillies par le Crédit Agricole d'Aquitaine en qualité de responsable du traitement, dans le cadre de l'Invitation « Développez vos exportations de vin à l'international » seront utilisées pour les finalités suivantes : confirmation de votre présence et enregistrement du nombre de personnes.

Conformément à la loi « Informatique et Libertés » du 6 janvier 1978 modifiée, vous pouvez à tout moment, conformément à la loi, vous opposer au traitement des informations vous concernant, y accéder, les faire rectifier en écrivant par lettre simple à l'adresse suivante : Crédit Agricole d'Aquitaine - Service Clients-Qualité - 304 boulevard du Président Wilson, 33076 BORDEAUX Cedex. Frais de timbre (tarif lent en vigueur) remboursés surs imple demande de votre part.

Rappel des consignes de sécurité :

Le Crédit Agricole d'Aquitaine ne demande jamais d'informations confidentielles ou de données sur les cartes bancaires à ses clients par le biais d'un lien figurant dans un message électronique. En cas de réception d'un tel message, merci de nous en informer ou de prévenir votre agence, n'y répondez pas même si la page ressemble à celle d'un site du Crédit Agricole. Pour obtenir plus de précisions sur la sécurité par Internet et les engagements du Crédit Agricole en la matière rendez-vous sur notre portail : www.ca-aquitaine.fr dans le menu infos pratiques / Guide Sécurité.

CAISSE RÉGIONALE DE CRÉDIT AGRICOLE MUTUEL D'AQUITAINE. Société coopérative à capital variable, agréée en tant qu'établissement de crédit. Société de courtage d'assurances immatriculée au registre des intermédiaires en Assurance sous le N° 07 022 491. Siège social : 304, bd du Président Wilson - 33076 BORDEAUX CEDEX. RCS BORDEAUX 434 651 246 - N° TVA : FR 16 434 651